

મેઘરજ તાલુકાના ગેડ ગામની પીવાના પાણીની ટાંકીની હાલત બદતર

ટાંકીની આસપાસ વેલા વિટળાઈ ગયા છે જ્યારે લીલવાળું પાણી પીવાની ગામલોકોને ફરજ પડી રહી છે : નવીન ટાંકી ક્યારે બનશે તેની કાગડોળે રાહ જોવાઈ રહી છે

મેઘરજ, તા. ૧૭ તાલુકાના ગેડ ગામમાં વર્ષો અગાઉ અરવલ્લી જિલ્લાના પીવાના પાણીની ટાંકીનું નિર્માણ



જામી ગઈ હોવાથી સાફ સફાઈના અભાવે ગંદુ પાણી ગ્રામજનોને મળી રહ્યું છે. આ અંગે ગામલોકોએ જણાવ્યા મુજબ મેઘરજ તાલુકાના અંતરીયાળ ગેડ ગામમાં વર્ષો અગાઉ ગામલોકોને પીવાનું પાણી પુરુ પાડવા માટે ટાંકી બનાવવામાં આવી હતી. અત્યારે આ ટાંકીની હાલત બદતર બની છે. ટાંકી પરથી પ્લાસ્ટરના પોપડા ઉપડી ગયા છે અને આસપાસમાં વેલાઓથી ટાંકી ઢંકાઈ ગઈ છે. સાથે ટાંકીમાંથી પડતા પાણીને કારણે ટાંકીની આસપાસ તેમજ ટાંકી ઉપર લીલ જામી ગઈ છે જેના કારણે ટાંકીની અંદર સફાઈ કરવી મુશ્કેલ થઈ ગઈ છે. જેના કારણે ટાંકીની અંદર જે પાણી હોય તે જ ગામલોકોને પીવાની ફરજ પડી રહી છે. નવીન ટાંકી બનાવવા માટેની દરખાસ્ત પણ થઈ ગઈ છે ત્યારે સરપંચ મહેન્દ્રભાઈ ખરાડી અને ડે.સરપંચ શૈલેષભાઈ ચમાર દ્વારા નવીન ટાંકી માટે ક્યારે વહીવટી મંજૂરી મળશે તેની રાહ જોવાઈ રહી છે. હાલ તો જામી ટાંકીમાંથી બિન આરોગ્યપ્રદ પાણી લોકોને મળતાં રોગચાળો ફેલાવાની ભિતિ પણ સેવાઈ રહી છે ત્યારે ડડપથી નવીન ટાંકી ગામને મળે તેવું લોકો ઈચ્છી રહ્યા છે.

કરાયું હતું. આ ટાંકી દ્વારા આખા ગામને પીવાનું પાણી પુરુ પાડવામાં આવે છે. ત્યારે આ ટાંકીની હાલત અત્યારે ખુબ જ બદતર બની ગઈ છે. ટાંકીની આસપાસ વેલા વિટળાઈ ગયા છે જ્યારે લીલ પણ

જીએસટી અને આઈટી વિભાગના દરોડાને પગલે બાયડ બેઠકના અપક્ષ ઉમેદવારની દીકરીને માનસિક અસર, આવેદનપત્ર આપ્યું

બાયડ, તા. ૧૭ બાયડ વિધાનસભા બેઠક પેટા ચૂંટણીમાં અપક્ષ ઉમેદવાર રાજુભાઈ ખાંટના ઔદ્યોગિક એકમ અને અમદાવાદ ખાતેના રહેઠાણ સ્થળે જીએસટી અને આઈટી વિભાગના દરોડા પડ્યા હતા. ઓફિસ અને ઔદ્યોગિક એકમને સીલ કરી દેતા અને ઓફિસ બહાર સિક્યુરિટી મૂકી



દેતા તેમના ધંધામાં ભારે નુકશાન જવાની સાથે ૧૨ સાયન્સમાં અભ્યાસ કરતી દિકરીને પણ હરાનગતિ થઈ રહી હોવાથી બાયડ પ્રાંત અધિકારીને આવેદનપત્ર આપી રજુઆત કરી હતી. શનિવારે જીએસટી વિભાગે ઔદ્યોગિક એકમ પર અને આઈટી વિભાગે ઓફિસ પર દરોડા પાડ્યા પછી ઓફિસ અને ઔદ્યોગિક એકમ સીલ કરી દીધા પછી કોઈ જ કાર્યવાહી કરવામાં ન આવી

ચાત્રી વિમાનને

● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ એરસ્પેશમાં આશરે એક કલાક સુધી ઘેરીને રાખ્યું હતું. પાયલોટને ઉંચાઈ ઓછી રાખવા માટે બંધ કરવામાં આવ્યું હતું. સ્પાઈસ જેટની આ ફલાઈટને પાકિસ્તાનના એક-૧૬ વિમાનોએ ઘેરી લીધું હતું. પાયલોટને ઉંચાઈ ઘટાડી દઈને તેની પાસેથી ફલાઈટની વિગતો માંગવામાં આવી હતી. આ ઘટના ૨૩મી સપ્ટેમ્બરના દિવસે થઈ હતી. સ્પાઈસ જેટની એસજી-૨૧ ફલાઈટ દિલ્હીથી કાબૂલ ઉડાણ પર હતી અને વિમાનમાં ૧૨૦ યાત્રીઓ હતા. આ ઘટના બની ત્યારે પાકિસ્તાની એરસ્પેશને ભારત માટે બંધ કરવામાં આવ્યું ન હતું. સુગ્રોએ કહ્યું છે કે, ભારતીય વિમાનના પાયલોટને એક-૧૬ વિમાનના પાયલોટને કહેવામાં આવ્યું છે કે, સ્પાઈસ જેટની ક્રોમોસાયલ ફલાઈટ છે અને આમા રહેલા યાત્રી કાબૂલ જઈ રહ્યા છે. ભીડમાં એક સભામાં વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ જ્યારે પાકિસ્તાની યુદ્ધ વિમાનોએ ભારતીય વિમાનને ઘેરી લીધું ત્યારે એક-૧૬ વિમાનને યાત્રીઓએ પણ નિહાળ્યું હતું.

સુભાષક્રિજ

● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ દિવસથી ૨૦ દિવસ માટે સુભાષક્રિજ વાહન-વ્યવહાર માટે સંપૂર્ણપણે બંધ રખાશે. મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશન દ્વારા ક્રિજના એકસ્પાનન જોઈને અને બેંરિંગ બદલવાની

કમગીરી કરવામાં આવશે. જેથી ટૂંક સમયમાં અમદાવાદ મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશન દ્વારા તમામ પ્રકારના વાહનોને વૈકલ્પિક રૂટનો ઉપયોગ કરવો પડશે. વર્ષ ૧૯૯૨ માં બનેલા સાબરમતી નદી પરના સુભાષક્રિજનાં એક્સ્પાનન ગેપ પહોળા થઈ ગયા છે. ક્રિજના ઉપરના ભાગમાં મોટી તિરાડ પડી છે. આ તિરાડ વાહનચાલકો માટે ભયજનક બની છે. બેરિંગ જૂની થઈ ગઈ છે. તંત્રના એક સર્વે મુજબ સુભાષક્રિજના નાના-મોટા બેંરિંગની પોલિશન બદલાઈ હોઈ ૪૦ મીમીનો એક્સ્પાનન ગેપ વધીને ૬૦ મીમીથી વધુ થઈ ગયો છે.

એન્જિન નિષ્ફળ

● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ સિંહે કહ્યું હતું કે અલબત્ત જે રીતે બિલને લાગુ કરવામાં આવ્યું છે તેમનો વિરોધ કરી રહ્યા છીએ. મહારાષ્ટ્રમાં ચૂંટણી પ્રચારમાં હાલમાં કલમ ૩૭૦નો મુદ્દા વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી જોરદાર રીતે ઉઠાવી રહ્યા છે. બીડમાં એક સભામાં વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ કલમ ૩૭૦ના મામલે કેન્દ્ર બાજુ કેન્દ્ર સરકારની પ્રશંસા કરી હતી. સાથે સાથે નિષ્ફળનો વિરોધ કરનાર રાજકીય નેતાઓની જોરદાર ઝાટકણી કાઢી હતી. મોદીએ કહ્યું હતું કે કલમ ૩૭૦ દુર કરવામાં આવ્યા બાદ એક કોંગ્રેસી નેતાએ કહ્યું હતું કે કલમ ૩૭૦ની નાબુદી બાદ દેશ બરબાદ થઈ જશે. ત્રણ

પાલનપુરમાં ઈ સ્ટેમ્પ - ફેન્ડીંગ માટે લોકોને ભારે પરેશાની સરકારી સ્ટેમ્પ બંધ કરાયા બાદ ઈ સ્ટેમ્પ ફેન્ડીંગ માટે વધુ સેન્ટરો શરૂ કરવા માટે

પાલનપુર સરકાર દ્વારા તારીખ ૧-૧૦-૨૦૧૯થી પ્રિન્ટેડ સ્ટેમ્પ પેપર બંધ કરી તેની જગ્યાએ નવા ઈ સ્ટેમ્પ વાપરવાના નિર્ણય લેવાયો છે. જોકે, બનાસકાંઠા જિલ્લા મથક પાલનપુર સહિત તાલુકા સેન્ટરોમાં સરકારી સ્ટેમ્પ બંધ કરાયા બાદ ઈ સ્ટેમ્પ માટે પુરતી વ્યવસ્થા કરવામાં ન આવતાં લોકોને ભારે પરેશાની ભોગવવી પડી રહી છે. પાલનપુરમાં જોરાવર પેલેસ સ્થિત કચેરીએ ઈ સ્ટેમ્પ મેળવવા માટે લોકો કતારમાં ઉભેલા જોવા મળી રહ્યા છે. ત્યારે ઈ સ્ટેમ્પ તેમજ ફેન્ડીંગ સેવાઓ માટે સત્વરે વધુ કેન્દ્રો ખોલવામાં આવે તેવી માંગ ઉઠવા પામી છે.

ગુજરાતમાં અગાઉ સોગંધનામું, દસ્તાવેજ સહિતની કામગીરી માટે સરકારી પ્રિન્ટેડ સ્ટેમ્પનો ઉપયોગ કરવામાં આવતો હતો. જોકે, સરકારે તારીખ ૧-૧૦-૨૦૧૯થી પ્રિન્ટેડ સ્ટેમ્પ પેપર બંધ કરી તેની જગ્યાએ નવા ઈ સ્ટેમ્પ વાપરવાના નિર્ણય લેવાયો છે. જોકે, બનાસકાંઠા જિલ્લા મથક પાલનપુર સહિત તાલુકા સેન્ટરોમાં સરકારી સ્ટેમ્પ બંધ કરાયા બાદ ઈ સ્ટેમ્પ માટે પુરતી વ્યવસ્થા કરવામાં ન આવતાં લોકોને ભારે પરેશાની ભોગવવી પડી રહી છે. પાલનપુરમાં જોરાવર પેલેસ સ્થિત કચેરીએ ઈ સ્ટેમ્પ મેળવવા માટે લોકો કતારમાં ઉભેલા જોવા મળી રહ્યા છે. ત્યારે સત્વરે વધુ કેન્દ્રો ખોલવામાં આવે તેવી માંગ ઉઠવા પામી છે.

ફેન્ડીંગ- ઇસ્ટેમ્પ માટે ૫૪ કેન્દ્રોને મંજૂરી અપાઈ છે

આ અંગે સુગ્રોએ જણાવ્યું હતું કે, બનાસકાંઠામાં નવા ઈ સ્ટેમ્પ માટે તેમજ ફેન્ડીંગ કેન્દ્રો શરૂ કરવા માટે કુલ ૧૮૦ અરજીઓ આવી હતી. જે પૈકી ૫૪ કેન્દ્રો શરૂ કરવા માટે મંજૂરી અપાઈ છે. જે ટૂંક સમયમાં કાર્યરત થયા બાદ લોકોને પડતી મુશ્કેલીઓનો અંત આવશે.

સ્ટેમ્પ વેન્ડરોએ અગાઉ વિરોધ કર્યો હતો

બનાસકાંઠા જિલ્લામાં સ્ટેમ્પનું વેચાણ કરતાં વેન્ડરોએ અગાઉ ઈ સ્ટેમ્પનો વિરોધ કરી કલેક્ટરને આવેદનપત્ર આપ્યું હતું. જેમાં જણાવ્યું હતું કે, સરકાર દ્વારા પ્રિન્ટેડ સ્ટેમ્પ પેપર બંધ કરી પ્રાઈવેટીકરણ કરી તેની જગ્યાએ નવા ઈ સ્ટેમ્પ વાપરવાના નિર્ણય સામે વાંધો છે. જેમાં રૂપિયા ૨૦નો સ્ટેમ્પ છાપવા માટે રૂપિયા ૧૫નો ખર્ચ થાય છે. જેમાં રૂ.૧૦૦ સ્ટેમ્પ છાપવા માટેનો ખર્ચ રૂ.૧૫૦ થાય છે. જ્યારે નવા ઈ સ્ટેમ્પ ૧ પ્રિન્ટ કરાવવામાં રૂ.૧૫ થાય છે.

ધાનેરા વિસ્તારમાં શંકાસ્પદ ડેપેરિયાના રોગમાં ૨૭ બાળકો સપડાયા : પાંચના મોત આરોગ્ય તંત્રના ધાનેરામાં ધામા : ૩૨ ટિમો બનાવી કામગીરી હાથ ધરાઈ : તાલુકા હેલ્થ ઓફિસર ધાનેરા

ધાનેરા વિસ્તારમાં શંકાસ્પદ ડેપેરિયાના રોગથી પાંચ બાળકોના મોત નિપજ્યા છે ત્યારે આરોગ્ય તંત્ર હરકતમાં આવ્યું છે



ધાનેરા વિસ્તારમાં ૩૨ જેટલી ટીમ લગાવી કામગીરી હાથ ધરવામાં આવે છે. ડેપેરિયા નામના રોગથી ધાનેરા વિસ્તારના લોકો ભયભીત બન્યા છે ત્યારે ધાનેરા વિસ્તારમાં ડેરિયા નામના રોગે માર્યું ઉચક્યું છે જેમાં ૨૭ બાળકો આ રોગના ભરડામાં સપડાયા છે જેમાંથી પાંચ બાળકોના મોત મોકલવામાં આવ્યા છે ડેપેરિયા નામના રોગે ધાનેરા વિસ્તારમાં હાહાકાર મચાવી દીધો છે ત્યારે આરોગ્ય તંત્ર પણ દોડતું થયું છે અને ધાનેરા વિસ્તારમાં ૩૨ જેટલી ટીમો બનાવી ગામમાં સર્વે હાથ ધરવામાં આવી રહી છે અને બાળકોને રસીકરણ કરવામાં આવી રહી છે તે વિસ્તારમાં બાળકોને વિવિધ દવાઓ આપવામાં આવી રહી છે.

ડીસામાં ચોરીના બાઈક સાથે રાજસ્થાની યુવક ઝડપાયો

ડીસા, તા. ૧૭ ડીસા ઉત્તર પોલીસે ભરચક ગાયત્રી મંદિર વિસ્તારમાંથી ચક્રના આધારે એક બાઈક ચોરને આબાદ ઝડપી પાડ્યો હતો. પેટ્રોલિંગમાં દરમિયાન એક ઈસમ શંકાસ્પદ હાલતમાં ડીસા ગાયત્રી મંદિર તરફથી મો.સા. લઈ આવતો હોઈ તેને મો.સા. ઉભું રાખવા ઈશારો કરતા તેણે મો.સા. એકદમ બ્રેક કરી લીધેલ અને પોલીસને જોઈ પાછું વાળી પોતાની હાજરી છુપાવવાની કોશિષ કરેલ. જે મો.સા. ચાલક શંકાસ્પદ જણાતા ચાલક પાસે જઈ તેના નામ સરનામું અને મો.સા.ના કાગળો માંગતા પોતાનું નામ જણાવવા ગલ્લાતલ્લા કરી મો.સા.ના કાગળો પણ પોતાની પાસે નહીં હોવાનું જણાવેલ. જેથી તેની પાસેના મોટર સાઈકલ ચોરી કે છળકપટથી લાવેલ હોવાનો શક જતાં પલ્સર મોટર સાઈકલ ૧૮૦ સીસીના આરોપી રામનિવાસ બુઢાદારની સેના-બિસનોઈ (રહે. લાલજી કી. ડુંગરી, તા. ચિતલવાના જિલ્લા-જાલોર (રાજસ્થાન) ની વધુ પૂછપરછ કરતાં તેણે સહરહું મો.સા. સુરત ઉપનાથી ચોરેલ હોવાનું જણાવ્યું હતું.

માતા અને પુત્રનો આપઘાતનો પ્રયાસ

શહેરના વસ્ત્રાલ વિસ્તારમાં સ્વામિનારાયણ પાર્ક વિભાગ-૪માં આજે માતા અને પુત્રને અલગ અલગ રૂમમાં ગળાફાંસો ખાઈ આપઘાતનો પ્રયાસ કરતાં સમગ્ર વિસ્તારમાં ભારે ચક્રચાર મચી ગઈ હતી. આ બનાવમાં પુત્રનું મોત નીપજ્યું હતું, જ્યારે માતા હાલ ખાનગી હોસ્પિટલમાં સારવાર હેઠળ છે. પુત્રના મોતને લઈ સમગ્ર વિસ્તારમાં ભારે અરેરાટીની લાગણી પ્રસરી ગઈ હતી. પુત્રને મોત થઈ તેણે તેણે આપઘાત કર્યો હોવાની વાત સામે આવી રહી છે. જ્યારે માતાએ ક્યાં કારણસર આપઘાતનો પ્રયાસ કર્યો તે હજુ સુધી તપાસમાં સ્પષ્ટ થયું નથી પરંતુ પોલીસે માતાના કેસમાં સાચુ કારણ જાણવાની દિશામાં પણ તપાસના ચક્રો ગતિમાન કર્યા છે.

દી ન્યૂ પ્રોગ્રેસિવ બી.એડ. કોલેજમાં વક્તવ્ય સ્પર્ધા યોજાઈ

ઓ.એન.જી.સી. મહેસાણાની વીડીલ-સ સમાહ ઉપક્રમે ધી ન્યૂ પ્રોગ્રેસિવ કોલેજ ઓફ ટીચર્સ એજ્યુકેશન, મહેસાણામાં 'ઈમાનદારી એક જીવન શૈલી' વિષય પર વક્તવ્ય સ્પર્ધા યોજાઈ જેમાં દેબીશુકુમાર (જનરલ મેનેજર વીડીલ-સ), બી.એસ. રાજપુત, જનરલ મેનેજર તથા આર.એમ. વોરા (મેનેજર એચ.આર.) તથા પ્રિ. ડો. એમ.કે. પટેલ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. કુલ પંદર તાલીમાર્થીઓએ ભાગ લીધો હતો. જેમા પ્રથમ ક્રમે રોહિત આર. પ્રજ્ઞાપતિ આવ્યા હતા. આ પ્રત્યેકને અનુક્રમે રૂ. ૧૫૦૦, ૧૦૦૦, ૭૫૦ અને ૫૦૦ રૂપિયાનું રોકડ ઈનામ ઓ.એન.જી.સી. મહેસાણા તરફથી અનામત કરવામાં આવ્યા હતા.

રેલવેની હદમાં બનાવાયેલ પ્રાથમિક શિક્ષણાધિકારી કચેરીનું મકાન તોડી પડાશે

હિંમતનગર, તા. ૧૭ હિંમતનગરના પાંચબની વિસ્તારમાં ચાર રસ્તા પર રેલવેની હદમાં વર્ષો અગાઉ ચાલતી જિલ્લા પ્રાથમિક શિક્ષણાધિકારી કચેરીનું મકાન અત્યારે બિનઉપયોગી અને બિસ્માર બની ગયું છે. દરમિયાન રેલવેની જમીનમાં અગાઉ બનાવાયેલ આ મકાન અત્યારે નડતરરૂપ હોવાથી તાજેતરમાં સાબરકાંઠાના સાંસદે એક જાહેર કાર્યક્રમમાં પ્રાંત અધિકારીને આ મકાન તોડી પાડવા માટે કાર્યવાહી કરવા અપીલ કરી હતી. જેથી ઉચ્ચ કક્ષાએથી મંજૂરી મળ્યા બાદ આ મકાન દૂર કરાશે. આ અંગે જિલ્લા શિક્ષણાધિકારી વ્યાસ સાથે થયેલી વાતચીતમાં તેમણે જણાવ્યું હતું કે વર્ષો અગાઉ પાંચબની વિસ્તારમાં ફાટક નજીક બનાવાયેલ સરકારી ઈમારતમાં પ્રાથમિક શિક્ષણાધિકારી કચેરી ચાલતી હતી. તે સમયે રેલવેનું આધુનિકરણ થયું ન હતું. પરંતુ સમય જતા અમદાવાદથી ઉદ્દેશ્ય રવચ્છેનો ટ્રેક બ્રોડગેજમાં રૂપાંતર કરાતા તમામ રેલવે સ્ટેશનો અદ્યતન અને વિશાળ બન્યા છે. દરમિયાન દુર્ગા ફાટક તરીકે ઓળખાતા આ ફાટક પાસેનું સરકારી મકાન રેલવેની હદમાં આવેલું હોવાથી તેને દૂર કરવું અનિવાર્ય બન્યું છે. જો કે સ્થાનિક તંત્રએ ચોમાસા અગાઉ શહેરના જર્જરીત મકાનોને ઉતારી લેવા માટે કાર્યવાહી કરી હતી. પરંતુ શિક્ષણ વિભાગના તાબામાં આવતી આ ફાટક દૂર કરવા માટે રાજ્યના શિક્ષણ વિભાગના અગ્ર સચિવની મંજૂરી જરૂરી ગણવામાં આવે છે. જેથી બે માસ અગાઉ જિલ્લા પ્રાથમિક કચેરી દ્વારા બે માસ અગાઉ ઉચ્ચ કક્ષાએથી કાર્યવાહી કરવા માટે માર્ગદર્શન માંગવામાં આવ્યું છે. જોકે આ અંગે પ્રાંત અધિકારી

ભારતની સેના

● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ રાષ્ટ્રરક્ષા માટે લેવામાં પગલાનો પણ વિરોધ કરી રહ્યા છે. છેલ્લા પાંચ વર્ષમાં અમારી સરકારે ભારતની સેનાને મુનિયાની તાકાતવર સેનાની શ્રેણીમાં મુકી દીધી છે. એનસીપી અને કોંગ્રેસ પર પ્રહાર કરતા તેમણે કહ્યું હતું કે, આ બંને પક્ષોની રાજકીય સ્થિતિ વિભાજિત કરીને શાસન કરવાની રહેલી છે. બંને પક્ષોના કાર્યકરો એકબીજાને મહાડાવા માટે કામ કરી રહ્યા છે. બંને પાર્ટીઓ એકબીજાને તેમની તાકાત દર્શાવવા માટે ચાલ રમી રહ્યા છે. કાર્યકરો અને ગઠબંધનમાં વિભાજન છે તો મહારાષ્ટ્રને કઈરીતે એક કરી શકે અને અમે શાસનના મહામંત્ર બનાવીને આગળ વધી રહ્યા છે. આમા તમામની ભાગીદારીની ખાતરી કરવામાં આવી રહી છે. કેન્દ્ર અને રાજ્ય સરકારે હજારો કરોડના પ્રોજેક્ટો અહીં આપ્યા છે. પહેલા વિકાસના નામ ઉપર ચુંથે હતું તે તમામ લોકો જાણે છે. છેલ્લા વર્ષથી મહાગઠબંધનની સરકારે કેન્દ્ર અને મહારાષ્ટ્રમાં શિવાજી મહારાજના સંસ્કારો મુજબ કામ કર્યું છે. આ ગાળા દરમિયાન અમે રાષ્ટ્રરક્ષા અને રાષ્ટ્રવાદને પ્રાથમિકતા આપી રહ્યા છે.

અન્ય મુદ્દા પર

● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ પાકિસ્તાનની સરહદની અંદર જ ઘણા એવા મુદ્દા છે જે ખુબ જટિલ છે અને આ સમસ્યાનો ઉકેલ જરૂરી છે. જો પાકિસ્તાન આતંકના રસ્તા પર આગળ વધશે તો વિનાશ નિશ્ચિત છે. જો પાકિસ્તાન હવે સવધાન નહીં થાય તો ૧૯૭૧ની જેમ જ સંસ્થાનની શકે છે. એ વખતે બાંગ્લાદેશનું નિર્માણ થયું હતું. આતંકવાદના રસ્તા પર તેને પોતાને નુકસાન થઈ રહ્યું છે. સંરક્ષણમંત્રીએ કહ્યું હતું કે, રાફલ ડિલને લઈને પણ બિનજરૂરી હોબાળો વિરોધ પક્ષોએ કરવો જોઈએ નહીં. વિષ્ણુના આશ્રેણીને કાગલા તો મેણે કહ્યું હતું કે, લોકોએ પુરા વિશ્વાસ સાથે ભાજપને બીજા વખત પ્રયંડ બહુમતિ આપી છે. સંરક્ષણ ભેત્રમાં સરકારી કંપનીઓની મોટી હિસ્સેદારી છે પરંતુ પ્રાઈવેટ કંપનીઓની હિસ્સેદારી વધી રહી છે. દેશના કુલ ડિફેન્સ પ્રોડક્શનમાં પ્રાઈવેટ સેક્ટરની હિસ્સેદારી હવે ૨૦ ટકાથી વધારે થઈ ગઈ છે. આવનાર સમયમાં તેમાં વધુ ઉમેરો થશે. રાજનાથસિંહે કહ્યું હતું કે, અમારા લક્ષ્ય સેનાઓને દેશમાં રિસર્ચ સાથે બંધને પુરા વિશ્વાસ સાથે ભાજપને બીજા વખત પ્રયંડ બહુમતિ આપી છે. સંરક્ષણ ભેત્રમાં સરકારી કંપનીઓની મોટી હિસ્સેદારી છે પરંતુ પ્રાઈવેટ કંપનીઓની હિસ્સેદારી વધી રહી છે. દેશના કુલ ડિફેન્સ પ્રોડક્શનમાં પ્રાઈવેટ સેક્ટરની હિસ્સેદારી હવે ૨૦ ટકાથી વધારે થઈ ગઈ છે. આવનાર સમયમાં તેમાં વધુ ઉમેરો થશે. રાજનાથસિંહે કહ્યું હતું કે, અમારા લક્ષ્ય સેનાઓને દેશમાં રિસર્ચ સાથે બંધને પુરા વિશ્વાસ સાથે ભાજપને બીજા વખત પ્રયંડ બહુમતિ આપી છે. સંરક્ષણ ભેત્રમાં સરકારી કંપનીઓની મોટી હિસ્સેદારી છે પરંતુ પ્રાઈવેટ કંપનીઓની હિસ્સેદારી વધી રહી છે. દેશના કુલ ડિફેન્સ પ્રોડક્શનમાં પ્રાઈવેટ સેક્ટરની હિસ્સેદારી હવે ૨૦ ટકાથી વધારે થઈ ગઈ છે. આવનાર સમયમાં તેમાં વધુ ઉમેરો થશે. રાજનાથસિંહે કહ્યું હતું કે, અમારા લક્ષ્ય સેનાઓને દેશમાં રિસર્ચ સાથે બંધને પુરા વિશ્વાસ સાથે ભાજપને બીજા વખત પ્રયંડ બહુમતિ આપી છે. સંરક્ષણ ભેત્રમાં સરકારી કંપનીઓની મોટી હિસ્સેદારી છે પરંતુ પ્રાઈવેટ કંપનીઓની હિસ્સેદારી વધી રહી છે. દેશના કુલ ડિફેન્સ પ્રોડક્શનમાં પ્રાઈવેટ સેક્ટરની હિસ્સેદારી હવે ૨૦ ટકાથી વધારે થઈ ગઈ છે. આવનાર સમયમાં તેમાં વધુ ઉમેરો થશે. રાજનાથસિંહે કહ્યું હતું કે, અમારા લક્ષ્ય સેનાઓને દેશમાં રિસર્ચ સાથે બંધને પુરા વિશ્વાસ સાથે ભાજપને બીજા વખત પ્રયંડ બહુમતિ આપી છે. સંરક્ષણ ભેત્રમાં સરકારી કંપનીઓની મોટી હિસ્સેદારી છે પરંતુ પ્રાઈવેટ કંપનીઓની હિસ્સેદારી વધી રહી છે. દેશના કુલ ડિફેન્સ પ્રોડક્શનમાં પ્રાઈવેટ સેક્ટરની હિસ્સેદારી હવે ૨૦ ટકાથી વધારે થઈ ગઈ છે. આવનાર સમયમાં તેમાં વધુ ઉમેરો થશે. રાજનાથસિંહે કહ્યું હતું કે, અમારા લક્ષ્ય સેનાઓને દેશમાં રિસર્ચ સાથે બંધને પુરા વિશ્વાસ સાથે ભાજપને બીજા વખત પ્રયંડ બહુમતિ આપી છે. સંરક્ષણ ભેત્રમાં સરકારી કંપનીઓની મોટી હિસ્સેદારી છે પરંતુ પ્રાઈવેટ કંપનીઓની હિસ્સેદારી વધી રહી છે. દેશના કુલ ડિફેન્સ પ્રોડક્શનમાં પ્રાઈવેટ સેક્ટરની હિસ્સેદારી હવે ૨૦ ટકાથી વધારે થઈ ગઈ છે. આવનાર સમયમાં તેમાં વધુ ઉમેરો થશે. રાજનાથસિંહે કહ્યું હતું કે, અમારા લક્ષ્ય સેનાઓને દેશમાં રિસર્ચ સાથે બંધને પુરા વિશ્વાસ સાથે ભાજપને બીજા વખત પ્રયંડ બહુમતિ આપી છે. સંરક્ષણ ભેત્રમાં સરકારી કંપનીઓની મોટી હિસ્સેદારી છે પરંતુ પ્રાઈવેટ કંપનીઓની હિસ્સેદારી વધી રહી છે. દેશના કુલ ડિફેન્સ પ્રોડક્શનમાં પ્રાઈવેટ સેક્ટરની હિસ્સેદારી હવે ૨૦ ટકાથી વધારે થઈ ગઈ છે. આવનાર સમયમાં તેમાં વધુ ઉમેરો થશે. રાજનાથસિંહે કહ્યું હતું કે, અમારા લક્ષ્ય સેનાઓને દેશમાં રિસર્ચ સાથે બંધને પુરા વિશ્વાસ સાથે ભાજપને બીજા વખત પ્રયંડ બહુમતિ આપી છે. સંરક્ષણ ભેત્રમાં સરકારી કંપનીઓની મોટી હિસ્સેદારી છે પરંતુ પ્રાઈવેટ કંપનીઓની હિસ્સેદારી વધી રહી છે. દેશના કુલ ડિફેન્સ પ્રોડક્શનમાં પ્રાઈવેટ સેક્ટરની હિસ્સેદારી હવે ૨૦ ટકાથી વધારે થઈ ગઈ છે. આવનાર સમયમાં તેમાં વધુ ઉમેરો થશે. રાજનાથસિંહે કહ્યું હતું કે, અમારા લક્ષ્ય સેનાઓને દેશમાં રિસર્ચ સાથે બંધને પુરા વિશ્વાસ સાથે ભાજપને બીજા વખત પ્રયંડ બહુમતિ આપી છે. સંરક્ષણ ભેત્રમાં સરકારી કંપનીઓની મોટી હિસ્સેદારી છે પરંતુ પ્રાઈવેટ કંપનીઓની હિસ્સેદારી વધી રહી છે. દેશના કુલ ડિફેન્સ પ્રોડક્શનમાં પ્રાઈવેટ સેક્ટરની હિસ્સેદારી હવે ૨૦ ટકાથી વધારે થઈ ગઈ છે. આવનાર સમયમાં તેમાં વધુ ઉમેરો થશે. રાજનાથસિંહે કહ્યું હતું કે, અમારા લક્ષ્ય સેનાઓને દેશમાં રિસર્ચ સાથે બંધને પુરા વિશ્વાસ સાથે ભાજપને બીજા વખત પ્રયંડ બહુમતિ આપી છે. સંરક્ષણ ભેત્રમાં સરકારી કંપનીઓની મોટી હિસ્સેદારી છે પરંતુ પ્રાઈવેટ કંપનીઓની હિસ્સેદારી વધી રહી છે. દેશના કુલ ડિફેન્સ પ્રોડક્શનમાં પ્રાઈવેટ સેક્ટરની હિસ્સેદારી હવે ૨૦ ટકાથી વધારે થઈ ગઈ છે. આવનાર સમયમાં તેમાં વધુ ઉમેરો થશે. રાજનાથસિંહે કહ્યું હતું કે, અમારા લક્ષ્ય સેનાઓને દેશમાં રિસર્ચ સાથે બંધને પુરા વિશ્વાસ સાથે ભાજપને બીજા વખત પ્રયંડ બહુમતિ આપી છે. સંરક્ષણ ભેત્રમાં સરકારી કંપનીઓની મોટી હિસ્સેદારી છે પરંતુ પ્રાઈવેટ કંપનીઓની હિસ્સેદારી વધી રહી છે. દેશના કુલ ડિફેન્સ પ્રોડક્શનમાં પ્રાઈવેટ સેક્ટરની હિસ્સેદારી હવે ૨૦ ટકાથી વધારે થઈ ગઈ છે. આવનાર સમયમાં તેમાં વધુ ઉમેરો થશે. રાજનાથસિંહે કહ્યું હતું કે, અમારા લક્ષ્ય સેનાઓને દેશમાં રિસર્ચ સાથે બંધને પુરા વિશ્વાસ સાથે ભાજપને બીજા વખત પ્રયંડ બહુમતિ આપી છે. સંરક્ષણ ભેત્રમાં સરકારી કંપનીઓની મોટી હિસ્સેદારી છે પરંતુ પ્રાઈવેટ કંપનીઓની હિસ્સેદારી વધી રહી છે. દેશના કુલ ડિફેન્સ પ્રોડક્શનમાં પ્રાઈવેટ સેક્ટરની હિસ્સેદારી હવે ૨૦ ટકાથી વધારે થઈ ગઈ છે. આવનાર સમયમાં તેમાં વધુ ઉમેરો થશે. રાજનાથસિંહે કહ્યું હતું કે, અમારા લક્ષ્ય સેનાઓને દેશમાં રિસર્ચ સાથે બંધને પુરા વિશ્વાસ સાથે ભાજપને બીજા વખત પ્રયંડ બહુમતિ આપી છે. સંરક્ષણ ભેત્રમાં સરકારી કંપનીઓની મોટી હિસ્સેદારી છે પરંતુ પ્રાઈવેટ કંપનીઓની હિસ્સેદારી વધી રહી છે. દેશના કુલ ડિફેન્સ પ્રોડક્શનમાં પ્રાઈવેટ સેક્ટરની હિસ્સેદારી હવે ૨૦ ટકાથી વધારે થઈ ગઈ છે. આવનાર સમયમાં તેમાં વધુ ઉમેરો થશે. રાજનાથસિંહે કહ્યું હતું કે, અમારા લક્ષ્ય સેનાઓને દેશમાં રિસર્ચ સાથે બંધને પુરા વિશ્વાસ સાથે ભાજપને બીજા વખત પ્રયંડ બહુમતિ આપી છે. સંરક્ષણ ભેત્રમાં સરકારી કંપનીઓની મોટી હિસ્સેદારી છે પરંતુ પ્રાઈવેટ કંપનીઓની હિસ્સેદારી વધી રહી છે. દેશના કુલ ડિફેન્સ પ્રોડક્શનમાં પ્રાઈવેટ સેક્ટરની હિસ્સેદારી હવે ૨૦ ટકાથી વધારે થઈ ગઈ છે. આવનાર સમયમાં તેમાં વધુ ઉમેરો થશે. રાજનાથસિંહે કહ્યું હતું કે, અમારા લક્ષ્ય સેનાઓને દેશમાં રિસર્ચ સાથે બંધને પુરા વિશ્વાસ સાથે ભાજપને બીજા વખત પ્રયંડ બહુમતિ આપી છે. સંરક્ષણ ભેત્રમાં સરકારી કંપનીઓની મોટી હિસ્સેદારી છે પરંતુ પ્રાઈવેટ કંપનીઓની હિસ્સેદારી વધી રહી છે. દેશના કુલ ડિફે